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BAI TAP CHUONG 5 VAT LY LOP 11

DANG I:PIEN TRUONG DO MOT BIEN TiCH PIEM GAY RA

A.LI THUYET
* Phuong phép:
-Nam 18 cac y€u to cia Vécto cuong do dién truong do mot dién tich di€ém q gay ra tai mot diém cach
dién tich khoang r:
E: + diém dat: tai diém ta xét

+ phuong: la duong thang noi diém ta xét véi dién tich

+ Chiéu: ra xa dién tich néu q > 0, huéng vao néu q <0
+Dg 1on: E = kM

6‘f2

- Lyc dién truong: IE:qE, do 16n F:|q|E
Néuq>0thi FTME; Néug<0thi FNE

Chii y: Két qua trén van ding véi dién triueong & mot diém bén ngodi hinh cau tich dién q, khi dé ta coi
q la mot dién tich diem dat tai tam cau.

Bai 1. Mot dién tich diém q = 10°C dat trong khong khi
a. Xac dinh cuong do dién truong tai diém cach dién tich 30cm, vé vecto cuong do dién truong tai
diém nay
b. Dat dién tich trong chat long c6 hang so6 dién moi € = 16. Diém c6 cuong d6 dién truong nhu
cau a cach dién tich bao nhiéu.
Bai 2: Cho hai diém A va B cung nam trén mot duodng stc cua dién truong do mot dién tich diém q>0
gay ra. Biét do 16n cia cuong do dién truong tai A 1a 36V/m, tai B 1a 9V/m.
a. Xéc dinh cuong do dién truong tai trung diém M cua AB.
b. Néu dat tai M mot dién tich diém qo = -10°2C thi d¢ 16nn luc dién tic dung 1én qo | bao nhiéu?
Xéac dinh phuong chi€u cua lyec.

q A M B Huéng dan giai:
@ ° o—> e 1aco:
S E, —k—3_—36V/m()
AT oA

=k—2_—ov/me

E
OB’

q
Ev= kW@)

Lay (1) chi (2):(()8)2 4= 0B =20A
a chia - = = .
Y OA
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2
Lay (3) chia (1) = E—M = ( OAJ

e
Véi: OM :%:LSOA
2
:EMz(OA) __1 = E,, =16V
E, (OM) 2,25

b. Luc tir tac dung 1én qp: F= qOEM
Vi (o <0 nén F nguoc hudng véi EM va c6 do 16n:
F= \qo\ E, =0,16N
Bai 3:Qua cau kirr} loai ban kinh R=5c¢m duogc tich dién q,phan bd déu.Dit o=q/S 1a mat do dién mat ,S
1a dién tich hinh cau. Cho ¢=8,84. 10°°C/m?. Tinh d6 lén cuong do dién truong tai diem cach mat cau
5cm?
DS:E=2,5.10° (V/m)

(Chu y cong thire tinh dién tich xung quanh ctia hinh cau:S=4nR?)

* Phuong phép:

- X&c dinh Vécto cuong do dién truong: El, Ez ...ciia mdi dién tich diém gdy ra tai diém ma bai toan
yéu cau. (Pdc biét chu y t61 phuong, chiéu)

- Dién truong tong hop: E= El + Ez +...

- Dung quy tic hinh binh hanh dé tim cuong do dién truong tong hop ( phuong, chiéu va d6 16n) hodc
dung phuong phap chiéu 1én hé truc toa d6 vudng goc Oxy
Xét truong hop chi c6 hai Dién truong

E = El + Ez
a. Khi E; ciing huéng véi Eo:
E cung hudng véi El , Ez
E=E1+E>
b. Khi El nguoc hwéng voi Ez:
_ E: khi:E,>E,
E= |E1 — E2| E cung huéng véi

E. khi:E,<E,
c. Khi E1 L E,
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2 2
E=\E’+E’
E hop voi E1 mot goc o xéc dinh boi:
E
tano = —2
El

d. Khi E1 = E2 va El,E2 =
o = = (04
E=2E, COS(EJ E hop voi E1 mot goc 2
e.Truong hop goc bat ki ap dung dinh 1y ham cosin.

- Néu d& bai doi hoi x4c dinh luc dién trudng tic dung lén dién tich thi 4p dung cong thirc: F=qE

Bai 1: Cho hai diéntich q1 = 4.10'10C, q2 = 4.10710¢ dat 6 A,B trong khong khi, AB = a =
2cm. XAac dinh véc to cuong d6 dién truong tai:

a) H latrungdiém cia AB. b) M cach A 1cm, cach B 3cm. ¢) N hop véi A,B thanh tam giac déu.
DS: a.72.103(V/m); b.32. 103(V/m);  ¢.9000(V/m);

Bai 2: Hai dién tich q1:8.10'8C, q2= 8108 ¢ dat tai A, B trong khéng khi., AB=4cm.

Tim vécto cuong do dién truong tai C véi:

a) CA = CB = 2cm. b) CA = 8cm; CB = 4cm.

c) C trén trung truc AB, cach AB 2cm, suy ra lyc tac dung lén q:2.10'9C dat tai C.
PS: Esong song véi AB, hwéng tir A téi B c6 dp lén E=12,7.10°V/m; F=254.10"4N)
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Bai 3: Hai dién tich +q va — q (q >0) dit tai hai diém A va B véi AB =2a. M la mét diém nam trén dudng
trung truc cia AB cach AB mot doan x.
a. Xac dinh vecto cuong do dién truong tai M
b. Xac dinh x dé cudng do dién truong tai M cuc dai, tinh gia tri d6
Huéng dén gidi:

a. Cuong do di¢én truong tai M:

E=E1+E2
ta co:
q
Ei=E =k
1=527 2 2
Hinh binh hanh xé4c dinh E Ia hinh thoi:

B 2kga
(a+x)

b. Tir (1) Thiy dé Emax thi x = 0:

2kq

Emax: E iy —
1 a2+x2

m —
b) Luc cang ddy: T=R = m \/5.10 2 N
cosa

Bai 4 Hai dién tich q1 = g2 = q >0 dit tai A va B trong khong khi. cho biét AB =2a

a) Xac dinh cuong d dién truong tai diém M trén

duong trung truc cia AB cach Ab mdt doan h.

b) Pinh h dé Em cuc dai. Tinh gié tri cuc dai nay.
Huwéng din gidi:

a) Cuong do di¢n truong tai M:

E=E1+E2
a~ +x
A H B
N s . a1 DA . 2kgh
Hinh binh hanh xac dinh E la hinh thoi: E = 2Eicosa = —— 377
2 2
(a +h )

b) Dinh h dé Ewm dat cuc dai:
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2 2 ,4 2
h

a2+h2:—a +—a +h223.37a
2 2 4

3 o7 312 3
:>(a2+h2) 2 a4h2:>(a2+h ) >ia2h
2kgh 4kq
Do do6: Ey, < =
M~ 33 2 3\/§a2
——a'h
2
2 a2 a 4kq
Em dat cuc dai khi: h" =— =h=—=|(E =
2 J2 ( M )max 3\/3a°
Bai 5 Tai 3 dinh ABC cua tir dién déu SABC canh a trong chan khong c6 ba dién ich diém q giéng

kqf

Bai 6Hinh lap phuwong ABCDA’B’C’D’ canh a trong chan khong. Hai dién tich

q1=g2=g>0 dit & A, C, hai dién tich q3=g4=-q dit & B> va D’. Tinh d¢ I6n cuong do dién
16kq )
3/3a’

nhau (g<0). X&c dinh dién truong tai dinh S caa ta dién. (BS:

truong tai tdm O cua hinh 1ap phuong. (BS:

DANG 3: CUONG POQ PIEN TRUONG TONG HOP TRIET TIEU

Tong quat: E=E1+Ez+............. +En= 0

Truong hop chi c6 haidién tich gay dién truong:

1/ Tim vi tri dé cwong dd dién truong tong hop triét tiéu:

a/ Trwong hop 2 dién tich ciing diu:(q,,q, >0): q,dat tai A, o, dit tai B
Goi M 1a diém c6 cudng d6 dién truong tong hop triét tiéu

—

EM:E1+ E2:6 =M edoanAB(r1=r )
_ 9]

2 o
b/ Trwong hop 2 di¢n tich trdi ddu:(q,,q, <0)
* |q1| > |q2| = M dit ngoai doan AB va gan B(r,>r,)

‘ Iy
= r-r,=AB(l)vaE, =E, = %= M 2)

2 gy

= r+r,=AB(l)va E, =E, (2) = T () va() = vitri M.

=Tu(l)va2) = vitri M.
* |q1| <|q2| = M dit ngoai doan AB va gin A(r,<r,)

|q2|

L o

=r,-n=AB(1)va E, =E, = 2
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= Tu(l)va2) = vitri M.
2/ Tim vi tri dé 2 vecto cwong d9 dién truong do q,,q, giy ra tai dé bang nhau, vudng gic
nhau:

a/ Bang nhau:
+ 0,0, >0:
* Néu |q1| > |q2| — M dat ngoai doan AB va génB
= r-r,=AB(1)va E, =E, |q2| (2)

D o

* Néu |q1| <|q2| — M dit ngoai doan AB va gan A(r,<r,)

2
=r,-r,=AB(1)va E,=E, = riz: % (2)
1 1
+0,,0, <0 (9,(-); g, (+) M € doan AB ( ndm trong AB)
= r,+r,=AB(l)va E, =E, = —_M 2) = T ()va(2) = viti M.

1 | 1|
b/ Vubng goc nhau:
r’+r: =AB?

E
tang = =%
P E

2

BAI TAP VAN DUNG:
Bai 1/ Cho hai dién tich diém cing diu c6 d6 16n q,=4q, dit tai a,b cach nhau 12cm. Piém c6 vecto

cuong do dién truong do q, Va q, giy ra bang nhau & vi tri ( s: r, = 24cm, r, = 12cm)

Bai 2/ Cho hai dién tich trai ddu ,c6 d6 16n dién tich bang nhau, dit tai A,B cach nhau 12cm .Diém c6
vecto cudong dd dién truong do q, VA q, gy ra bang nhau & vi tri ( Bs: r,=r, = 6cm)

Bai 3/ Cho hai dién tich q,= 9.10 °C, q,=16.10 °C dat tai A,B cach nhau S5cm . Piém co vec to
cuong do dién truong vudng goc voinhauva E, = E, (Ds: r;=3cm, r, = 4cm)

Bai 4: Tai ba dinh A,B,C cua hinh vubng ABCD canh a = 6cm trong chan khong, dat ba dién
tich diém q1=q3= 2.107'C va g2 = -4.10"'C. X4c dinh dién tich q4 dat tai D dé cuong do dién
truong téng hop gay bai hé dién tich tai tam O cua hinhvuéng bing 0. (q4= -4.107'C)

Bai 5: Cho hinh vudng ABCD, tai A va C dat céac dién tich q1=q3=q. Hoi phai dat & B dién tich

bao nhidu dé cudong do dién truong & D bing khong. (PS: q2=-2+/2q)

Bai 6; Tai hai dinh A,B cua tam giac déu ABC canh a dat hai dién tich diém q1=q2:4.10'9C trong

khéng khi. Hoi phai dat dién tich q3 c6 gi4 tri bao nhidu tai C dé cudng d6 dién trudong gay bai

hé 3 dién tich tai trong tim G caa tam gidc bing0.( q3=4.10"2C)
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Bai 7:

> S — G2.....B_ :Bbndiém A, B, C, D trong khéng khi tao thanh

i trudng tong hop tai D bang 0. Tinh q1, Q2.
Gi.g Huwéng din giai:

Vecto cuong d6 dién trudong tai D:

ED =E1+E3 +E2 =E13 +E2
Vi g2 < 0 nén qy, g3 phai la dién tich duong. Ta co:

E, = E,,cosa. = E,cosa <> k |q1|2 =k |q2|2 AD
AD BD® BD
AD? AD’ a’ _
:>|q1|:@-|%|: 3|q2|Z>Q1:_ > > -Q2:2’7'108C
(\/ADZ +ABZ) ( a’+h )
Tuong tu:
b3
E,=E,sina=E,sina=>q,=———0q,=6,4.10"°C
( a’ +b?
E LE

DANG 4:CAN BANG CUA PIEN TiCH TRONG PIEN TRUONG

-7 hinh chir nhiat ABCD canh AD = a = 3cm, AB =
b=4cm. Cac djén tich qu, g2, g3 dugc dit lan luot
tai A, B, C. Biét q2=-12,5.10C va cuong do dién

Bai 1Mot qua cau nho khéi lugng m=0,1g mang dién tich q = 108C duogc treo bang sgi diy khong gidn

va dat vao dién truong déu E c6 duong sirc nam ngang. Khi qua cau can bang, day treo hop véi phuong

thang dimg mot goc o = 450 . Ly g = 10m/s?. Tinh: %\

a. Do 16n cua cuong do dién truong.
b. Tinh lyc cang day .

-
-

4

i
|
|
Huéng din gidi: }
E mg.tan ' F
a) Ta co: tana:q—:E:u:mSV/m I Eh
mg q | "
Bai 2 Dién truong giira hai ban ciia mot tu dién phing dit nim | T\ F
ngang c6 cuong do E = 4900V/m. Xac dinh khéi luong cua hat bui l \: >
dat trong dién truong nay néu né mang dién tich q = 4100 va ¢ P YNR

4
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trang thai can bang. (PS: m = 0,2mg)
Bai 3: Mot hon bi nho bang kim loai duge dat trong dau. Bi co thé tich
3

v=10mm3, khéi lwong m:9.10'5kg. Dau c6 khdi luong rieng D=800kg/m°. Tat ca duoc dit
trong mot dién truong déu, E hudng thing dung tir trén xudng, E:4,1.105V/m. Tim dién tich
cia bi dé n6 can bing lo ling trong diu. Cho g=10m/s?. (PS: g=-

2.10%)

Bai 26: Hai qué cAu nho A va B mang nhitng dién tich 1an lugt 13 -2.10™

Cva2.10°

9¢ dugc treo & dau hai soi day to cach dién dai bang nhau. Hai diém treo M va N cach
nhau 2cm; khi can bang, vi tri cac day treo c6 dang nhu hinh vé. Hoi dé dua cac day
treo tro vé vi tri thang diing nguoi ta phai dung mot dién trudng déu cé hudng nao va
d6 16n bao nhiéu?

(PS: Hwéng sang phai, E:4,5.104V/m)
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DANG 5: CUONG PO PIEN TRUONG DO VAT TiCH PIEN CO KiCH THUOC TAO
NEN

Bai 1: Mot ban phiing rit 16n dit thing dimg, tich dién déu véi mit do dién mit o .

a) Xac dinhE do mit phing giy ra tai diém cich mit phing doan h. Néu dic diém cia
dién trudmg nay.

b) Mot qua cau nho khoi lugng m tich dién g cing diu véi mit phing, duge treo vao
mot diém ¢o dinh gan mat phing bang day nhe, khong dan, chiéu dai /. Co1 q khong
anh hudmg dén su phan bo dién tich trén mét phang va khu can bing day treo
nghiéng géc & véi phuong thing dimg. Tinh q.

PS: a) Pién truomg déu, E | mit phing, E = ji

_i‘.[l
b) q= 2gmgrgalc
Bai 2: Tinh cutmg d6 dién trudmg giy béi hai mit phing rong vo han:
a) Bit song song, mit A dignmit o = 0va-o.
b) Hop v nhau goc | va co cung mit d¢ dién mit o = 0.
bS: a) Trong hai mit: E = Z. Ngoai hait mit: E = (.
gy
b) Trong goc a: E= r:rsin% lgg : Ngoargoc a: E= nms%:‘ £y -
Bai 3:
Mot ban phﬁng rong vO han duge tich dién va dat vao
mot dién trwomg déu. Biét cuomg do dién trudmg tong

) - [ *
hgp & bén tra1 va bén phéi cia ban la E.E, hudmg vudng -1 .
goc cua ban, db 1ém E, va E,. Hay tinh mét dé dién mit E-, E—
o cua ban va luc dién tac dung lén mot don vi dién tich -] L
cuia ban. "

bS: o = &(E+E,): F=¢(E-E)/2
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Bai 4: Tinh cudmg d6 dién truomg gay boi mot day 1hz"1ng dai v6 han tich dién déu (mit do
dién dai 4) tai diém cach diy doan r.
PS: E= —.

2meyr
Bai 5: Hai diy din thing dai vé han dit song song trong khéng khi cich nhau doan a, tich
dién cing diu vai méit do dién dai 4

a) Xac dinh £ tai mot diém trong mit phfmg doi ximg gitra hai day, ciach mit

ph'fmg chira hai diy doan h.
b) Tinh h dé E cuc dai va tinh cure dai nay.

PS:a) E 1 mit phing chira hai diy, E = - i -
TE {hg +|:?_)
4
_a. _ A
D)h= 3 Eam=
LUYEN TAP

DANG I: XAC PINH CUONG PQ PIEN TRUONG

Bai 1: Dién tich diém q1=8.10°C dit tai 0 trong chan khong. Tra 10i cac cau hoi sau:
a)xac dinh cudong do dién truong tai diém cach 0 mot doan 30cm.

A:8.103(V/m);  B:8.10%(V/m); C: 8.10%(V/m); D:800(V/m)
b)Néu dit q2= -q1 tai M thi n6 chiu lyc tac dung nhu thé nao?

A:Lyc nguoc chiéu CDDT va c6 d9 16n 0,64.10°N

B:Luc cung chiéu CDDT va c6 do 16n 0,64.10°N
Bai 2:mot dién tich thir dat tai diém co cuong do dién truong 0,16v/m.luc tic dung 1én dién tich
d6 bang 2.10*N.Tinh do 16n dién tich do

A: 25.10°C; B: 125.10°C; C:12.10°C D:Mot két qua khac
Bai 3:c6 mot dién tich g=5.10°C dit tai diém A trong chan khong. Xac dinh cuong do dién truong
tai diém B cach A mot khoang 10cm.

A:Huéng vé A va c6 d6 16n 4500(v/m);  B: Hudng ra xa Ava c6 do 16n 5000(v/m)

C:Hudng vé A va c¢6 d6 1on 5000(v/m); D: Hudng ra xa A va c6 d6 16n 4500(v/m)
Bai4:Hai dién tich q1 =-g2 =10"°C(q:1>0) dit ¢ 2diém A,B(AB=6cm) trong chat dién méi co hang
56 dién moi & =2.
a)Xéac dinh cudong do dién truong tai diém M nam trén duong trung truc cia doan AB cach AB
mot khoang d=4cm

A:16.10'V/m; B:2,16..10'V/m; C:2.10'VIm; D: 3.10'V/m.
b)xéac dinh d dé E dat cuc dai tinh gia tri cuc dai do cua E :

A:d=0 va Emax =108 V/m; B:d=10cm va Emax =108 VV/m

C:d=0 va Emax =2.108 VV/m; D: d=10cm va Emax =2.108 V/m

Bai 5:cho 2dién tich q1=4.10"1°C,q,= -4.10"2°Cdit & A,B trong khong khi.ChoAB=a=2cm.X4c dinh

véc to CDPT E tai cac diém sau:
a)Diém H 1a trung diém ciia doan AB

A:72.10%(V/m) B:7200(V/m); C:720(VIm); D:7,2.105(V/m)
b)diém M cach A lcm,cah B3cm.

10
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~ A:32000(V/m); B:320(V/m); C:3200(V/m); D:mét két qua khac.
c)diém N hop v6i A,B thanh tam giac déu ,
A:9000(V/m); B:900(V/m); C:9.104(V/m); D:mot ket qua khac

Bai6:Tai 3 dinh A,B,C cta hinh vuéng ABCD canh adit 3 dién tich q giéng nhau(q>0).Tinh cudng
do dién truong tai cac diém sau:
a)tai tam O cua hinh vuong.

2kqg .

2Kk
AE=2K, 2kq \/_ 2kq
a

B:Eo= ; C:Eo= ; D:Eo=—
a’ a

b)tai dinh D cta hinh Vu6ng
A:Ep= (JE+ k—q, D:EDzzk—(j; C: Ep (JE+1) ; D:ED:(2+\/§)k—(j.
a a

Bai7:Hai dién tich q1:8.10'8C,q2: -8.108C dit tai A,B trong khong khi.AB=4cm.Tim do 16n véc
to cddt tai C trén trung truc AB.Cach AB 2cm.suy ra luctac dung 1én dién tich g=2.107° dit 6 C

A:E=9+2 .10%(V/m) ;F=25,4.10"N; B:E=9.10°(V/m) ;F=2.10"N.

C: E=9000(V/m) ;F=2500N; D:E=900(V/m) ;F=0,002N
Bai 8:Tai 2diém AvaB cach nhau 5cm trong chin khong ¢ 2dién tich qi=+16.108c va g2=-9.10"
8¢.tinh cuong do dién truong téng hop tai diém C nim cach A mot khoang 4cm va cach B mot
khoang 3cm

A:12,7.10° (v/m); B;120(v/m); C:1270(v/m) D: mot két qua khac
Bai 9:Ba dién tich q giéng nhau dit tai ba dinh ctia mot tam giac déu canh a. Xac dinh cuong 4o
dién truong tai tdm cta tam gidc.

A:E=0; B:E=1000 V/m;

C:E=10°V/m; D: khong xac dinh dugc vi chua biét canh cua tam giac

DANG II: CUGNG PO PIEN TRUONG TONG HOP BANG KHONG
CAN BANG DIEN TiCH TRONG DIEN TRUONG

Bai 1:Hai dién tich diém q:1=3.10°C va gp=-4.10"°C duoc dit cach nhau tai hai diém A,B trong
chan khong cach nhau 10cm.hiy tim cac diém ma tai d6 cuong do dién trudng bang khong.

A: cach A 64,6cm va cach B 74,6cm;  B:cach A 64,6cm va cach B 54,6cm;

C: cach A 100cm va cach B 110cm;  D:céch A 100cm va cach B 90cm
Bai 2:Cho hai dién tich q1vag. dat & A,B trong khong khi. AB=100cm.Tim diém C tai d6 cuong
do dién trudong tong hop bang khong trong cac trudng hop sau:
2)01=36.10°C; 92=4.10°C

A: Cach A 75cm va cach B 25cm; B:Cach A25cm va cach B 75cm;

C: Cach A 50 cm va cach B 50cm; D: Cach A20cm va cach B 80cm.
b)01=-36.10°C;02=4.10°C

A: Cach A 50cmva cach B150cm; B:cach B 50cmva cach A150cm;

C: cach A 50cm va cach B100cm; D:Cach B50cm va cach A100cm

Bai 3:Tai cac dinh A va C cua hinh vuéng ABCD c¢6 dat cic dién tich qu=0s=+q.Hoi phai dat tai
dinh B mot dién tich g2 bang bao nhiéu dé cuong do dién truong tai D bang khong
Al Qo= 22 .q; B: q2=0; C:g2=-2q; D:g2=2q.
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Bai_4:Mot qua cau khdi lwong 1g treo boi soi ddy manh & trong dién trudng c6 cudng do
E=1000V/m c6 phuong ngang thi day treo qua cau léch goc a =30° so vi phuong thing dimg.qua
ca c6 dién tich g>0(cho g =10m/s?)Tra 1oi cac cau hoi sau:

a)Tinh luc cang ddy treo qua ciu & trong dién truong

A:i.lo-ZN; B:/3.102N: C:%.lO'ZN; D:2.102 N.

J3
b)tinh dién tich qua cau.
—6 -5
) 10 C, B: 10°
v3 J3
Bai 5:. M6t qua cau nhé khéi lugng 0,1g c6 dién tich g=10°C duoc treo bangmot soi ddy manh &
trong dién trudng E=10% V/m c6 phuong ngang cho g=10m/s?khi qua cdu can bang,tinh goc 1éch
ctia day treo qua cau so véi phuong thang dung.
A: 45°% B:15° C: 30% D:60°.
bai 6:mdt hat bui mang dién tich duong c6 khéi luogng m=10"g nim can bang trong dién truong

A C: C: J/3.10°5C: D: +/3.108 C.

déu E co6 phuong nam ngang va c6 cudng dd E=1000V/m..cho g=10m/s%goc 1éch cua day treo
so voi phuong thang dimg 1a 30°.Tinh dién tich hat bui

A: 10°C; B: 10°%%C; C: 101c; D:10%°C.
Bai 7:Hat bui tich dién khéi luong m=5mg nam céan bang trong mot dién trudng déu co6 phuong
thang dimg hudng 1én c6 cudong d6 E=500 V/m.tinh dién tich hat bui(cho g=10m/s?)

A:107C; B: 108C; C: 10°C; D: 2.107C.
Bai 8:tai 2 diém A va B cah nhau a dit cac dién tich cung ddu q1 vagz. Tim duoc diém C trén AB

ma cudng do dién truong tai C triét tiéu.Biét 9 _ n; dat CA=x.tinh x(theo a va n)
0

Cx= D:x =

a-1 a+l
Jn Jn
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